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Al Sig. Sindaco  avv. Manlio Torquato     Al Presidente del Consiglio  sig. Guido Tafuro        Oggetto: Interrogazione a
risposta scritta e orale ai sensi dell&rsquo;art. 56 del Regolamento per le Adunanze Consiliari e Commissioni: &ldquo;
Stato di degrado in v. De Filippo e piazzetta S. Prisco&rdquo;     Premesso che  con Delibera di Consiglio Comunale n. 07
del 30/06/2014 è stato approvato un contratto quadro per l&rsquo;affidamento in house alla Società Nocera Multiservizi srl
di servizi pubblici e strumentali sul territorio comunale, tra i quali la manutenzione del verde pubblico e il servizio di igiene
urbana;  con Delibera di Giunta Comunale n. 347 del 23/12/2015 si è provveduto alla rimodulazione delle attività che la
Soietà Nocera Multiservizi srl svolgeva per la manutenzione del verde pubblico;     Considerato che  in data 19 giugno
scorso, sollecitato da alcuni residenti di v. De Filippo, mi sono recato sul posto e ho dovuto verificare l&rsquo;enorme
stato di degrado e di incuria dei luoghi e precisamente di v. De Filippo e di piazzetta S. Prisco: il verde non risultava
curato da tempo immemore, eppure, per ironia della sorte, sull&rsquo;aiuola in piazzetta S. Prisco, era in bella mostra un
cartello della Nocera Multiservizi spa; insisteva un raccoglitore per il vetro che era in condizioni indecorose e le erbacce,
ormai, erano diventate un habitat ottimale per ratti, le caditoie non risultavano pulite ed erano ostruite da fogliame che
non permetteva il defluire di acque piovane causando allagamenti della strada, i marciapiedi erano invasi da erbacce che
fuoriuscivano dalle mattonelle (tutto ciò è stato documentato fotograficamente e si è disponibili a fornirne copia);      Si
chiede di conoscere:  se l&rsquo;Amministrazione sia a conoscenza di questa indecente situazione igienico sanitaria che
è vergognosa di un vivere civile e se spetti alla Società Multiservizi srl aver cura dei luoghi in oggetto ed eventualmente
con quale frequenza;  quando risulta esserci stato l&rsquo;ultimo intervento di pulizia e relativa manutenzione del verde
in v. De Filippo e in piazzetta S. Prisco;  quali provvedimenti  siano stati assunti dall&rsquo;Amministrazione in merito a
quanto esposto e se vi siano  stati eventuali deficienze contrattuali da parte della Società Multisrvizi srl;   se si sia posto in
essere un&rsquo;azione tesa a risolvere, definitivamente, tale degrado e cosa si intenda fare per evitare che questi
episodi tornino a ripetersi, onde evitare una denuncia agli uffici competenti da parte degli stessi residenti.        Nocera
Inferiore, lì 21/06/2016                                    Antonio Iannello 
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